Anbau-

und Bedienungsanleitung 7

fiir das DEUTZ: "‘. RK an

(Gerat Nr. 140) mit Hydraulik-Hebewerk
(Gerat Nr. 141) mit Handhebewerk

der neuen Deutz-D-Reih

D 2505
D 3005
D 4005
D 4505
D 5005



3. Die Senkrechtstellung (Abb. XIll)

Das Heben in die Senkrechtstellung
erfolgt, nachdem mittels FuBbedie;
nung die Sperrklinke des Hydraulik:
Hebewerkes ausgeldst worden ist.
In die Senkrechtstellung soll nur mit
Leerlaufdrehzahl und mit feinfdhli-
der Handhabung des Hydraulik-Be-
dienungshebels (Langlaufsteuerung)
gehoben werden, damit bei der gro-
Ben Hubgeschwindigkeit des Méh-
balkens die Scharnierverbindung
nicht unnétig beansprucht wird und
das Schwadhl lech nicht nach innen
schlagt. StraBenfahrt muB das
Hydraulik-Hebewerk in oberster Stel-
lung spielfrei 'verriegelt werden. Da-
durchi wird das Absinken des Méh-
balkens- bei der Verwendung des
Abb. XXIlI Schiepperkrafthebers verhindert.

n

Das Lésen der Verriegelung darf nur vorgenommen werden, nachdem vorher
der Bedienungshebel des Steuergerates kurz auf ,HEBEN" gestellt und so-
mit die Verriegelung entlastet ist.

Der Méhbalken wird fiir StraBenfahrt in bekannter Weise durch die Balken-
haltestange verzurrt.

4 der i 56 und der 63

a) Die Lénge der Verbindungsstange 56 kann durch Herein- oder Heraus-
drehen der Verbindungsése 36 (Abb. XVII) eingestellt werden. In der

des soll in der 5 mm Spiel
sein.
b) Die Anschlagséhralibe 63 an der vorderen Lagerplatte 7 (Abb. IV) der
ist so daB in der des
< bei voller — die 63 mog-
lichst spiellos Anlage erhalt.
c) In der groBen ist eine besonders sorg-
faltigé der rderli
d) Ei der

Die. Méhantriebs-Zaptwelle wird gekuppelt durch ein Schieberad, das

durch den Schalthebel 18 (Abb. VI) betétigt wird. Das Einkuppeln der
piwelle erfolgt — bei

durch Zishen der rechts am Fahrersitz befindlichen Betatigungsstange 37.

Die am Schalthebel 18 angreifende Zugfeder 19 versucht das Schieberad

auszuschalten (Abb. VI).

10



o

Dies wird verhindert durch die auf dem Tragbock 52 gelagerte Schalt-
klinke 83, die nach Einschalten der Mahantriebs-Zapiwelle einrastet
(Abb. XIX).

Der Schalthebel 18 am Getriebegehéuse ist nur in der ,Aus“-Stellung
arretlert. Die Arretlerung in der Einschalt-Stellung erfolgt dber die am
Tragbock 52 einrastende Schaltklinke 83.

Um eine volle Uberdeckung des Schiebe-Zahnrades mit dem antreiben-

den Zahnrad zu erzielen, mub die Schaltstange 16 sorgfiltig eingestell

werden. Dies erfolgt indem der Mal

wird, womit die Klinke eingerastet ist. Die Schaltstange, 76 wird durch
Drehen des bis zur spiirbaren/Anlage des

Schieberades eingestellt (Abb. V).

Die Ei des der erfolgt

durch Einstellen der in der Schaltklinke 83 gingesetzten Sechskant-

schraube (M 8x25) (Abb. XIX).

Im wird beim Anheben’ des der

Zeitpunkt der automatischen Abschaltung iberpriift. Der Antrieb soll
kurz iiber der

werden. Ein Anschlagnocken am Hubarm des Hand- als auch des

lik- driickt beim We aus der
heraus gegen die Sechskantschraube 84 der Schaltklinke 83, womit die
und der 18 durch die Spannung

der Zugfeder 19 in die ,Aus“Stellung gezogen wird (Abb. IV und XIX).
Dieser Vorgang ist mehrmals in allen Drehbereichen zu wiederholen.

Die Ausschaltung des Méhantriebes von Hand erfolgt durch Betitigung
der Griffstange 85 an der Schaltklinke 83 (Abb. XIX).

Zur Erzielung einer gleichmaBigen Aushubgeschwindigkeit ist ein Drossel-
rickschlagventil 55 eingebaut, das ein gedrosseltes Ausheben und ein
schnelles Absenken erméglicht.

Jedes Drosselriickschiagventil §5 ist vom Werk aus gepriift und eingestellt
Sollte sich jedoth. im, Betrieb eine zu langsame Aushubgeschwindigkeit er-

geben, so sind-die im Ventilsitz eingebrachten Drosselkerben vorsichtig zu
vergréBern (Abb. XXIV).

Wartung und Pflege des Hydraulik-Hebewerkes 15

Die Lageriing’des Hubarmes wird mit einer Fettpresse geschmiert. Gleich-
zeitig miissen die vier Lagerzapfen der Verbindungslaschen und der Lager-
bolzen der Verbindungsose (Verbindungsstange) taglich gedlt werden, damit
ein vorzeitiger VerschleiB vermieden wird.

Der hat einen T der bei jedem von
neuem mit Ol benetzt wird. Die Dichtlippe des im Zylinder emgeselzlen Ab-
Streifers halt bei zurlicklaufendem Tauchkolben sowohl das Netzdl, als auch

1



die Verunreinigungen zuriick. Im Laufe der Zeit bildet sich am Tauchkolben
ein Kranz, der gelegentlich mit einem sauberen Lappen abgewischt werden
soll.

Der Tauchkolben muB unbedingt vor jeder mechanischen Beschédigung| de?

schiitzt werden. Wenn das Mahwerk mit Hydraulik-Hebewerk nach Beendi-

gung des Sommer-Halbjares demontiert wird, Sall e Aufbewahrung €0 pf-

folgen, daB der T: ist. Die beiden L

der ZylinderanschluB sind unbedingt vor Eindringen von Schmutz zu schiitzen.
(

VII. Einstellung und Bedienung des
Deutz-M&hwerkes mit Handhebewerk

1 der des '89
Die i des kes ist so eingestellt, daB
sowohl in der als auch in der frei in
der Feder hangt. Die Rastklinke im soll nur als

anschlag dienen. Eine Nachstellung der Schraubenfeder erfolgt durch Drehen
an dem oben befindlichen Sechskantschraubenkopf 70 (Abb. XIX).

~

. Einstellung der Verbindungsstange 64

Die Verbindung zwischen Ober- und Unterteil des Mahwerkes erfolgt durch
die Verbindungsstange 64, dereri Untérer Haken bei gesenktem Mahbalken
in dem Auge des Aufzughebels 65 etwa 5 mm Spiel haben mu (Abb. XIX
und XX)

Eine der Verbi 64 ist in des Mah-
balkens nicht méglich, dd der/obere Haken in dem SpannschloB durch einen
Spannstift fest verbunden’ist und das SpannschioB in dieser Stellung nicht
verdreht werden kann,

Aus Griinden der Sicherhieit ist nur der untere Haken der Verbindungs-
stange 64 lings einstélibar und erst nach Trennung der Verbindungsstange
64 vom Handhebewerk méglich. Wenn der Mahbalken in Fahrtrichtung ge-
zogen worden(ist, wird der Handhebel 59 des Handhebewerkes so weit nach
vorn durchgedriickt, bis die Rastklinke 86 in den ersten Zahn am Handhebe-
werk einrastet/ Durch leichtes Andriicken des Mahbalkens von Hand kann
dann die 64 vom abgehangt werden (Abb.
XVIII und XXV). Danach ist es erst moglich, die Verbindungssange 64 auf
die gewiinschte Lange einzustellen.

@

Einsteliung der Anschlagschraube 63 an der vorderen Lagerpla\le 7

Wenn der in die

ist, muB iiberprift werden, ob die Rastklinke us in den letzten Zahn am
_Handhebewerk-Gestell eingerastet ist (Abb. XXV). Da das Méhwerk in der
Feder héngt, ist zwischen Rastklinke 86 und Zahn ein Spiel festzustellen.

12



Die Anschlagschraube 63 an der vorderen Lagerplatte 7 in Abb. IV ist nun
so weit herauszudrehen, bis das Spiel zwischen Rastklinke 86 und Zahn
nur noch 1—2 mm betrégt.

Dadurch wird ein ungewolites Lésen der Rastkiinke vermieden und,gleich
zeitig die richtige Einstellung der Anschlagschraube 63 fir die Schwad:
stellung erreicht.

»

Bedienung des Deutz-Mahwerkes

Die Aushebung des Mahbalkens erfolgt in bekannter Weise. Dev Haridhebel
kann in die jeweils Stellung am wer-
den. In der Schwadstellung wird das Mahwerk automatisc durch die Rast-
Klinke gesichert. Beim Herablassen des Mahbalkens wird diesé Rastklinke
wieder automatisch gelost. Ist der Mahbalken durch Grasschwaden stark
belastet, kann es vorkommen, daf die Rastklinke denManbalken sperrt. Um
die Rastklinke zu Isen, muB vor dem Herablassen (dér Mahbalken mit dem
Handhebewerk kurz angehoben werden, und dié Rastklinke Idst sich aus
der Arretierung. Ein Versuch zeigt, daB die Handhabung sehr einfach ist

5. Abbau des Deutz-Mahwerkes mit Handhebewerk

Es ist wichtig und unerlaBlich, daB das Mahwerk mit Handbedienung
niemals abgebaut wird, wenn der Méhbalken auf dem Boden liegt. Der
Abbau st atzlich nur bei vorzuneh-
men. Dabei wird der Handhebel des Handhebewerkes so weit nach vorn
durchgedriickt, bis die Rastklinke in den ersten Zahn am Handhebewerk
einrastet. Nur so kann die Verbindungsstange bei leichtem Andriicken
des Mahbalkens von 'Hand vom Handhebewerk abgehingt werden.

Der weitere Abbau des erfolgt in wie
der Anbau. )

VIIl. Wichtige Einstellhinweise

1. Betd der it und  Ei der Scharnier-
verbindung

Der Schittwinkel des Mahbalkens wird durch Drehen der Kurbel 71 betatigt
(Abb. XXVI).

Drehien gegen den Uhrzeigersinn =  Finger hoch
Drehen im Uhrzeigersinn = Finger tief

13



Nach erfolgter Einstellung des Schnittwinkels soll die Kurbel 71 durch Ein-
schieben des griffes 72 in die der Schar-
nierbriicke 74 gegen selbsttitiges Verdrehen gesichert werden. Dies st
unbedingt zu beachten, da sonst die Gefahr des AnstoBens am rechten
Hinterrad besteht (Abb. XXVI). (

Das kpl. Scharnier 73 ist an der i 74 des es 24
spiellos mittels eines vorgespannten Tellerfederpakets gelagert-und ver-
bunden (Abb. XXVII).

Vom Werk aus ist die in der Abb. XXVII ersichtliche Sechiskafitschraube 75
(M 20x1,5x80) 5o eingestellt, daB die 6 Tellerfedern 76 fiir dié Lagerung des
Scharniers 73 eine axiale Vorspannung von 3500 Kp ergdben.

Sollte aus irgendwelchen Griinden eine Demontage,des Scharniers 78 erfor-
derlich sein, dann ist die Sechskantschraube 75 (M 20x1/5%80) nach Abnahme
des 81 ich. Sie kann werden, nach-
dem die auf der Riickseite befindliche Kontermutter 77 geldst ist (M 20x1,5).

Bei der Montage des Scharniers 73 ist folgendes zu beachten: Die Sechs-
kantschraube 75 (M 20x15x80) wird big zur saton Anlage zwischen der
rieder 76 am itt angedreht.
i wird die 78 um 120° ('3 L an-
gespannt und mit der Sechskantmutter 77 (M 20x1,5) auf der Riickseite fest
gekontert (Abb. XXVII). Die hintré Verbindung des Scharniers 73 mit der
74 des erfolgt iiber den 7%
der mit der selbstsichernden Mutter 79 (M 20x1,5) und der Scheibe 69, die
méglichst spielfreie Anlage der|hinteren Stimflache gewahrleistet. Die auf
dem 78 79 darf nur so weit an-
gezogen werden, daB sich d4s Scharnier 73 mit der Kurbel 71 noch ver-
stellen IaBt.

Der Kopf des Gelenkbolzen's 78 ist als Mutter ausgebildet und nimmt die
Gewindespindel 80 /auf, an der am oberen Ende die Kurbel 71 fiir die Be-
tatigung der Schnittwinkelverstellung aufgesteckt ist (Abb. XXVI).

Die Gewindespinds! 80 ist von Zeit zu Zeit von Schmutz zu saubern und
wieder gut zu fetten:

IX. Einstellung des Mihbalkens

1. Voreilung

Die Voreilung des Mz geg zur Schiepper-
st im A i igt, sie betrégt ca. 2%°,
digs macht tber die Lénge eines 1,5 m Balkens 50—70 mm aus.

Das hat gegeniiber der T einen Vorlauf von etwa

14



2. Einstellung des Messerhubwechsels

Das Deutz-Méhwerk arbeitet zwecks Erhohung der Méhmessergeschwindig-
keit mit allen Vorteilen, die sich hieraus ergeben mit einem ,Uberhub®,
Der Messerhub betragt ca. 100 mm (Abb. XXVIII, XXIX, XXX).

Die Treibstange 43 hat vom Werk aus eine fixierte Lange (bezogen auf Mittel-
schnittbalken). Sollte beim Anbau des Méhwerkes nach Abb. XXVIII, XXIX

und XXX der mit dieser T nicht
korrekt sein, dann ist es erforderlich, die 4 Sechskantschrauben 82 (M 6)
zu Idsen und das 44 wieder so zu daB die erfor-
derliche Lange erreicht wird (Abb. XXXI).

Nach der Festlegung der lichen Ti dnge sind die Schrau-

benkdpfe 82 sowie die Sechskantmuttern 87 (M 6) mit.den Sicherungs-
blechen 88 gegen Lésen zu sichern (Abb. XXXI)

Vor dem ersten Einsatz des Mé missen die Mut-
tern 66 (M 8) an den Treibstangeniaschen nachgezgen werden. Die Schrau-
benverbindung des Klemmbandes 44 mus auf festen’Sitz iiberprit werden
(Abb. XXXI).

3. Ei des 27 am

Der Winkel des 27 k der 28
(M 12x55) eingestellt werden, womit_ Sich der Angriffspunkt des Aufzug-
gesténges verandert.

Wenn sich beim Ausheben des Méhbalkens zeigen sollte, daB der AuBen-
smuh zu spdt vom Boden abhebt, muB die Sechskantschraube 28 einige

\Werden. Die r 29 ist dann wie-
der fest anzuziehen. Hebt dey AuBénschuh zuerst ab, dann muB die Schraube
28 eingedreht werden (Abb. X):

>

Warlung und Pfege des Méhbalkens

Der MAHBALKEN ist aus &UBerst verschleiBfestem Material hergestellt. Sollte
jedoch nach langerer Betriebsdauer ein sichtbarer VerschleiB zwischen Mes-
serhaltern und Reinigungsplatten eintreten, so kann dieses Spiel leicht durch
die Ausgleichsplattchen beseitigt werden.

Bei der Montage ist wie folgt zu verfahren.

Die Ausgleichsplditchen, die sich zusétzlich unter den Messerhaltern befin-
den, sind so"unter den Reibungsplatten zu verteilen, daB das Mahmesser
wieder eifie jsatte Auflage auf den Fingerplatten erhalt (Abb. XXXII und
0041l). Dabel ist zu beachten, da zwischen den Messerhaltern und den
auf ‘dem Messer ein i Spiel
entsteht. Auf keinen Fall sind die Messerhalter so stramm einzustellen, daf
das Messer nur unter groBer Anstrengung hin- und herbewegt werden kann

AUf“die gleiche Weise wird ein Verschleif an der hinteren Fihrung des
Infenschuhes beseitigt.

15



X. Hinweise fiir den Maheinsatz
und Stérungstabelle

Der erste Einsatz des neuen Mahwerkes:

Bitte beachten Sie, daf der Mahbalken, einem Motor vergleichbar, eine,Ein-
lautzeit* durchmacht. ,Eingefahren® ist er, wenn die Fingerspitzen blaflk sind

und der Lack an den und ist. Erst
dann haben alle Teile die fir den FluB notwendige Glatte. Der Méhbalken dankt
es Ihnen, wenn Sie die ihrungen wahrend der ,Ei standig
qut dlen.

Bitte, machen Sie sich die geringe Mihe, alle Schraubvefbindungen nach der
ersten Méhstunde auf festen Sitz zu iiberpriifen.

Lange L und stete des sind der Lohn
firr seine richtige Behandlung.

Problem | Mégliche Ursache — Abhilfe

1. Stopfen des Mah- |Mahgut flieBt richt ab Bei gleicher Motordreh-
balkens weil Fahrgeschwindigkeit zahl néchst hsheren Gang
Die Erscheinung un- |zu niedrig " wahlen

ter der man das Auf- -~

schieben des Méh-  Falsche ‘Schnittwinkelein-| Wenn in Lagerichtung
gutes bei nicht er- | stellung, insbesonders: | gemaht werden mus,
folgtem Schnitt ver- ‘a) bei liggendem Bestand Schnittwinkel tief stellen
steht.

Die Ursachen kn-

b) beim Mahen auf Mahbalken moglichst
nen sehr unter- s
o) Hangen immer senkrecht zum
sebielichanarieain, stehenden Halm ein-
stellen

Fingerhutbildung durch | Finger durch Feilen
| schadhatte Fingerspitzen anspitzen

Uberziehen. des Zu geringe Kurbeldreh- Mit der empfohlenen
Fingers’ mit Mahgut  zahl oder zu hohe Fahr- Motordrehzahl (gleich
und (kauen* des geschwindigkeit Zapfwelle 540 Upm)
Balkens. fahren!

Stumpfes Messer Messer schirfen!

Denken Sie daran, mit
,Stufenklingen* bleibt
das Messer langer scharf



Problem ‘Magum Ursache Abhil

Uberziehen des ‘Verscmem in den Nach langerer Méhzeit
Fingers mit Mahgut  MesserfGhrungen Filhrungen nachstelfen. -
und ,kauen” des Reibungsplatten durch’
Balkens. Unterlegen von 1-2 PTatt-

chen hahersetzen, bis die

Messerklinge' (satt) (plan)

auf der Fingerplatte

‘ aufliegt (7 /

Durch Gewalteinwirkung | Fingefi' @ustauschen!

verbogene Finger Vorsichtiges Richten der
Finger ) (Mahbalken muB

‘ \uabe‘ plan aufliegen)

2. AbreiBen der Steiniger Boden Plane Kiingen sind hier
Kiingen, einhaken " < unempfindlicher.

in die Fingerlippen. Schnittwinkel hochstellen.
{0, | Hoherstellen der

/| schieifsohlen

3. Gerauschvoller Lauf. | Spiel in def Trejbstangen- | Treibstangenverbindung
Hoher VerschleiB in  verbindung-und’ Messer- vorspannen, Messerkopf-
den Messerkopf- kopffiihrurig fiihrung nachstellen
fihrungen A

Wichtig N
Es ist notwendig, bei h i usw. die Type
und Ifd. Nummer Inres Gerétes anzugeben.

Sie finden das Typenschild an Ihrem Gerat, wie auf Seite 23 der Abb. XIli
beschrieben,

Nach dem Einsatz

Nach der Méharbeit ist der Mahbalken griindlich zu reinigen und etwa anhaften-
der Rost.mit Petroleum zu entfernen. Blanke Teile sind zum Schutz gegen
Rostbildung einzufetten.

+Wer gut schmiert, der gut f&hrt*. Glauben Sie, auch das ist wichtig!

Ein Mahwerk, das standig den Witterungseinfliissen ausgesetzt ist, wird stets
Anial des Argers sein. Darum bewahren Sie Ihr Mahwerk immer in einem
sauberen und trockenen Raum auf.

17






3938292835

z =



I. Technische Daten
Il. Aligemeine Hinweise
1ll. Anbau des Mahwerkes
IV. Anbau des Hydraulik-Hebewerkes

V. Anbau des Handhebewerkes

VI i des Ma mit Hy
VII. Einstellung und Bedienung des Mahwerkes mit Handhebewerk
VIIl. Wichtige Einstellhinweise

IX. Einstellung des Mahbalkens

X. Hinweise firr den Méheinsatz und Strungstabelle



AIX qav

®

IAXHaY 9T 55

nx q99v



«  AbbXXVI




Abb. XXV

Normalschnitt-Hochschnitt -

Mossornup 100mm

{

= Abb.XXIX

Mittelschnitt

Messernubs 00mm




Tiefschnitt

Abb‘.XXX

/ N
m

ABBXXX

T-Kopt - Fingerschsfubl

“, Relrigungspiane
c “Messerainge

Abb. XXXIll

| SN
L saiianseriene " Relugepiatie \_ | escamieken —-Fngerpltte

- Assglelchptstchen
”

Rebungspiate || __ Reinigungsplatie



I. Technische Daten

54505
D2505 D 3005 D 4005 Do
£ E|les EEfep|e s
£ E|2E £ E[eE
g5l 3 5|3 (25
52 |8.8|%5 iz it e
85 |28 | g2 | 2ER))€E 25
SRR ey e
3. EIo| 3l (o3l 38t
Drehzahl |
Mahantriebszapfwelle | 1025 | 1160 | 1143 | 1270 | 1633 1185 | 1143 1270
Drehzahl =] |
Mahkurbel 1000 1125 (1100 | 120 | 1000 1150 | 1100 1230
Uimin
Zapfwellen-Keilriemenscheibe: @ = 155mm
Kurbelscheibe-Keilriemenscheibe @ = 158mm
Kurbelradius v)= 47mm
Messerhub: s oo 100mm
Empfohlene

Motordrehzahl beim Mihen >




Empfohlene Fahrgeschwindigkeit beim Mahen
je nach Mahgut und Geléndeverhaltnissen variierend

Schlepper Schlepper N\

(normal) (schnell) (
2. Schnellgang 1. Schnellgang

¢
(3. Schnellgang) (2. Schnellgang)

(1. Schneligang)
Antrieb: 1 Satz (2 Stick) Spezialkeilriemen 17X 11x762 mm
Mahbalkenarbeitsbr 4y = 1,45m, 5 = 1,50 m, 6= 1,80 m

ngerts 762 mm
Mittelschnitt Fingerteilung 50,8 mm
Tiefschnitt Fingerteilung 38,1 mm
Empfohlene Schnittart:  Normalschnitt
und Klingen: 1 WMpsser mit glatten Kiingen,

1 Messer mit Spezial-Stufenklingen

Il. Alilgemeine Hinweise

. Mahgeschwindigkeit
Beim Méhen ist die Motor-Drehzahl einzuhalten, welche den Bereich der
auf der ibe des T durch eine Marke g i
Zapfwellen-Drehzahl vori 540'Upm entspricht

2. Strabenfahrt
Bei StraBenfanrt mit hochgezogenem Mahbalken mup der Mahbalken fest
durch die Balkenhaltestange verzurrt werden.
Zusatzlich ist das éinge 24 durch die 61 und die
Osenmutter 62 ‘am Tragbock 52a bzw. 52 des Hebewerkes aufzuhéingen und
2u sichefn. (Abb: 1V, X u. XIX).
Die Sichérung,am Schleppgesténge 24 erfolgt durch den Sicherungsbol-
zen 90 (Abb- V).

3. Schhittwinkelverstellung

Dés Kippen des Mahbalkens ergibt keine kirzeren Stoppeln. Die Schnitt-
winkelverstellung ist nur erforderlich bei stark liegendem Mahgut

“Erneuerung des Trelbstangenholzes
Béi Erneuerung des Treibstangenholzes und beim Anbau der Treibstange
ist darauf zu achten, daB die Sechskantschraube 45 am Klemmband 44

=) nach unten zeigt. Das Klemmband hat eine gewisse Voreilung und darf

nicht verdreht angebracht werden (Abb. XXXI).

4



5. Schwadenblechstab
Je nach Art der Bereifung und Balkenlange kann es beim Ausheben des

Balkens in daB der mit
dem Profil des Reifens in Beriihrung kommt. Die Befestigung des,Schwa
ist deshalb so . dab der Stab nach Logen e’

Flligelmutter leicht nach vorn umgesetzt werden kann.

6. Nachspannen der Keilriemen

Beim Nachspannen der Keilriemen § (Abb. Il) veréndert sichder Messer-
Wenn beim ersten 2 Spanbei-

lagen & gewechselt werden, ist keine neve Einstellung des Mésserhub-

wechsels erforderlich,

Bei weiteren Nachspannungen der Keilriemen 5 ist jedosh-eine Korrektur

des Messerhubes erforderlich.

Einstellung des Messerhubes siehe Seite 81,

7. 1 des Mal
Das Méhantriebs-Vorgelege ist vom Werk aus it Gétriebes! SAE 90 gefllt
Beim Getriebedlwechsel des Schleppers muf auch’ der Olstand im Méh-
antriebs-Vorgelege iberprift werden. Bei waagerechtem Stand des Schlep-
pers soll der Olstand bis zum Gewindeloch der VerschluBschraube 90
(Abb. II) reichen.

Vor der ersten Maharbeit und nochmals nach der ersten Mahstunde
sind samtliche Schraubenverbindungen auf festen Sitz und alle Bolzen-

Sémtliche Fil des. so-
wie der KugelverschiuB der Treibstange sind. gut zu Slen, um einen
schnelleren Einlauf zu gewéhrieisten.

lll. Anbau des Méahwerkes

1. Die Keilriemenscheibe 1-wird auf das freie Gewindeende der Mahantriebs-
zapfwelle aufgeschraubt (Abb, 1).

»

Bevor das Vorgelege 12 am éuse des

wird, sind die beidén Keilriemen 5 aufzulegen (Abb. I1).

Nun miissen die Unterlagen 2 (ohne Schlitz) an der vorderen Seite des
Vorgeleges. 12 aufgelegt und dann die beiden Sechskantschrauben 3
(M 14x180) durchgesteckt werden (Abb. Il und I1l). Die Federringe 13 (B 14)
sind qicht zu vergessen

Ohne die Spannbeilage 4 wird nun das Vorgelege 12 mit den lose aufge-

sétzten 3 bis an das des
herangeschoben.
Mit Hilfe der Spannschraube 10 (Abb. i) wird das Vorgelege 12 so weit
~vom bis die Kei 5 die richtige Span-
* Aung haben.



@

>

o

o

Die restlichen Spannbeilagen 4 und 4a sowie 6 und 6a sind vorn und hinten
2zwischen die Unterlagen 2 und das Vorgelege 12 einzusetzen (Abb. Ill).

Achtung!
Gleiche Anzahl — gleiche Starken — von Spannbeilagen vorn und. hinten
einlegen. N
Bevor die 2 Befestigungsschrauben 3 (M 14x180) sowie die Befestigungs-
schraube 11 (M 14x100) fiir das Vorgelege 12 fest angezogen werden, muB
die Spannschraube 10 zuriickgeschraubt werden, damit eing gute Anlage
der Anschraubnocken gewahrleistet ist.

Die Spannschraube 10 ist danach mit der Kontermuttér 10a zu sichern
(Abb. 11I).

Die vordere Lagerplatte 7 wird durch 4 Sechskantschrayben 8 (M 12x35)
und den dazugenorigen Federringen 9 (B 12) an der Anschraubflache unter
dem Schlepperrumpf gemés Abb. IV befestigt. Die Schrauben werden vor-
erst nicht fest angezogen.

Der Tragbock 52 (fir das ) oder 52a (fir das Hebe-
werk) wird mit den Sechskantschrauben 14 (M- 12x30) bzw. 8 (M12x35) und
den dazugehtrigen Federringen an daf. fechfen Schiepperseite befestigt
(Abb. V).

Die Schaltstange 16 wird gemas ADD Vi am Hehel der Schaltwelle 17 und
am 18 des Am Hebel der Schalt-
welle 17 durch den Splint 67 (3x15) und am Schalthebel 18 des Schiepper-
getriebes durch die Feder 19 gesichert.

Bevor die hintere Lagerplatte 20’ angeschraubt wird, muB die Ose an der
Lagerplatte in die Feder 19 gingehangt werden (Abb. VII). Dann wird zuerst
die Lagerplatte 20 linksseitig mit einer Sechskantschraube 21 (M 14x40)
sowie Scheibe 22 (15)-und Federring 13 (B 14) gemé Abb. VIl befestigt.

Durch Zuriickschwenken der Lagerplatte 20 kann nun die eingehangte Fe-
der 19 miihelos gespannt und die zweite Befestigungsschraube 21 (M 14x40)
mit Federriig. 22 (B°14) und Scheibe 13 (15) gemaB Abb. IX eingesetzt
werden. )

Die Schrauben sind vorerst nicht fest anzuziehen.

Das 24 wird durch der L (6len)
in die Lagerbohrungen der hinteren Lagerplatte 20 sowie der vorderen
Lagerplatte 7 eingehangt und am vorderen Lagerzapfen mittels Klappsplint
25 gesichert (Abb. Xill).

Durch Anheben des Schleppgestinges 24 am Scharnier wird ermittelt, ob

die Lagerung verklemmungsfrei ist. Die vordere und hintere Lagerplatte

missen so ausgerichtet sein, daB das Schleppgesténge 24 spielend ohne
Reibungsstellen bewegt werden kann (Abb. X und XII).

6



8.

9.

10.

"

12.

18.

14,

15.

16.

Nach erfolgter Ausrichtung der Lagerung werden die Lagerplatten 7 und 20
fest am Schlepperrumpf verschraubt.

Man beachte, daB das Spiel zwischen der hinteren Lagerplatte 20 und de?
Anlagefldche des hinteren Lagerbolzens nicht mehr als 3 — 4 mm belram
(Abb. Xill). b

Solite durch Transportschaden eine Verbiegung des hinteren Tragrohres
des Schieppgesténges 24 eingetreten sein, dann ist es erfgrderlich, daB
dieses Rohr nachgerichtet wird.

Die Federstahlbiichsen 34 in Abb. XIll sind sowohl in der Hinferen und vor-
deren Lagerplatte als auch in den beiden Lageraugen’ des Scharniers ein-
gesetzt. Bei Erneuerung einer Biichse empfehlen wir,.die Sicherung durch
den Verbinder Loctite* vorzunehmen, wobei wif auf die Behandiungs-
vorschrift hinweisen mochten.

Der Méhbalken wird mit dem Scharnier verbunden’und durch einen Kiapp-
splint 25 axial gesichert (Abb. X) =

Das 27 wird am des/ M einerseits mit
der im 28 (M 12x55) und
der dazugenérigen Sechskantmutter 20°(M 12) sowie andererseits mit der
Sechskantschraube 30 (M 16x60) und der dazugehbrigen Sechskantmutter 31
(M 16) verschraubt.

Mittels des Bolzens 32 und des Federsteckers 33 wird das Aufzuggelenk 27
mit dem Gabelende 38 des hinteren Aufzuggesténges verbunden (Abb. X)

Eine ist unbedingt
Auf den beiden Abbndungen Xind Xi wird deutih sichtbar, wie es falsch
und wie es richtig gemacht wird. Wichtig ist, daB die Einstellschraube 28
durch den Anschlag 35 am Innenschuh gefilhrt wird und erst dann, nach-
dem die Kontermutier. 29’ aufgesetzt worden ist, in das Aufzuggelenk 27
wifd; Bei der soll der in Schwad-
oder Putzstellung moglichst waagerecht liegen (Abb. XI). Diese Stellung
wird erreicht durch Verstellen der Gabel 38 und des Aufzughebels 39.

Der Schutzkasten 40 wird vorn iber die Kurbelscheibe am Vorgelege ge-
schoben, 5o daB derselbe auf der Anschraubflache aufliegt und mit 3 Sechs-
kantschrauben 41 (M 10x30) und den dazugehdrigen Federringen 42 (B 10)
angeschraubt werden kann (Abb. I11)

Die Treibstange 43 wird, nachdem das Klemmband 44 mit Hilfe der Sechs-
kanfschraube 45 (M 10x40) durch Linksdrehung gegen den Seegerring 46
(A-10) autgesperrt ist, bis zum Bund des Lagsrgeha'uses auf das Treib-

der a7 44 wird

mit der Sechskantschraube 45 festgeschraubt (Abb xv und XXXI). Nach

Lésen der Spanngabel wird die Treibstange 43 iiber den Kugelkopf des

7



Bevor die sicher in der
arretiert wird, ist die Zylindermutter so weit anzudrehen, daB die Treib-
stangenbander spielfrei am Messerkopf anliegen.

Der des kann eine L& i derTreib-
stange erfordern. Die Korrektur erfolgt nach Einstellanweisung (Seite 14-15),

17. Der 48 wird am 40 mit der 49
(M 10x35) und der dazugehérigen Sechskantmutter 50 (M 10) sowie Feder-
ring 42 (B 10) verschraubt (Abb. Ill). (

IV. Anbau des Hydraulik-Hebewerkes 15

1. Das Hydraulik-Hebewerk 15 wird an den Tragbock 52a dureh 3 Sechskant-
schrauben 23 (M 14x35) und den Federringen 13 (B 14) befestigt (Abb. XVII).

2. Die g 53 wird an der des Hydraulik-Hebe-
werkes 15 verschraubt.
Die Montage der itung 53 am des erfolgt
durch das DI i 55 und der 54 unter Bei-

fligung der beiden Dichtringe 51 (Abb. XVI): Dabei ist der Dichtring 26 am
Kraftheberblock (der bei der Montage'dnfafit) wieder zu verwenden. Die
Rohrleitung 53 wird zusatzlich durch gine-angeschweiBte Klammer 57 am
Rohr des Tragbockes 52a gehalten,

Klammer 57 nach Montage der Rohfleitung 53 anschlagen (Abb. XIV).

©

Die Verbindung zwischen HydraUiik-Hebewerk 15 und Schieppgestinge 24
wird durch die Verbindungsstange 56 hergestellt (Abb. XVII)

V. Anbau des Handhebewerkes

1. Bevor das mit den 23 (M 14x35) und
den Federringen’ 234 (B 14) an den Tragbock 52 angeschraubt wird (Abb.
XIX), muB der | 59 auf das de: aufge-

s
steckt und mittels Scheibe 58 (19) und Federstecker 60 gesichert werden
(Abb. XVIII). )

2. Die 64, die das 24 mit dem
werk 89 verbindet, wird mit dem unteren Haken in das Auge des Aufzug-
hebels 65 eingehéngt (Abb. XX).
Dirch-Anheben des Mahbalkens und des Schieppgestinges 24 von Hand,
@irc der obere Haken der Verbindungsstange 64 in den Hubarm 68 des
Handhebewerkes eingehangt (Abb. XIX)

3, Bei dient als i des 2%
die Augenschraube 61 und die Osenmutter 62, die gemé8 Abb. XVIl und XIX
befestigt werden muB.




VI. Einstellung des Deutz-Mahwerkes
mit HYDRAULIK-HEBEWERK

p

Abb. XXI

Abb, XXII

~

Arbeitsweise des Hydraulik-Hebewerkes

Das Hydraulik-Hebewerk_hat 3, Stellun-
gen, und zwar.

Die Mahstellung {Abb. XXI)

Der Bedienungshebel des Steuer-
gerétes vom’ Schlepperkraftheber ist
auf ,SENKEN* (Freigang) zu stellen.

Die Schwadstellung (Abb. XXII)
Der Mahbalken wird in die Schwad-
stellung gehoben, indem der Bedie-
nungshebel des Steuergerates vom
Schlepperkraftheber auf ,Heben" ge-
stellt wird. Der Hebevorgang wird
durch die im Hydraulik-Hebewerk

eingebaute  Sperrklinke in  der
Schwadstellung ~ automatisch ~ be-
grenzt,

Nach Erreichen der Schwadstellung
spricht das Uberdruckventil am
Kraftheber an. Der Bedienungshebel
des Steuergerites ist dann sofort
auf ,NEUTRAL“ (Ruhestellung) zu
stellen.



	1
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	2
	20
	21
	22
	23
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

